

“西部药谷”强势崛起

聚力打造中国生物医药产业重要增长极

■ 王川

眉山经济开发区新区，是经四川省人民政府批准、国家发展改革委审核通过的省级经济开发区，规划面积50.5平方公里，是商务部投资促进事务局在全国生物医药领域重点支持的唯一一个西部园区……



● 科创医药效果图

在大文豪苏东坡的故乡，在成都及天府新区之南的眉山市，坐落着眉山经济开发区新区。

眉山经济开发区新区，是经四川省人民政府批准、国家发展改革委审核通过的省级经济开发区，规划面积50.5平方公里，是商务部投资促进事务局在全国生物医药领域重点支持的唯一一个西部园区。从2010年3月成立至今，按照眉山市委、市政府创新“四种模式”，加快“四个转变”的要求，园区以生物医药为主导产业，打造中国生物医药产业重要增长极，建设“西部药谷”。在东坡区委、区政府的领导下，短短4年间，“西部药谷”建设取得长足进步。目前，园区入驻项目已达49个，其中生物医药及其关联产业项目33个。入园企业不乏亚马逊、诗华恒通、国家新药有效性评价中心、国为医药、科创集团、森科制药、华西医药产业园、新渔国际、源泉医药、润泽医药、富生电器等世界500强企业和国内生物医药行业知名企业在内。

2013年，园区实现规模以上工业企业产值15.7亿元，同比增长42.9%；规模以上工业企业和限额以上批发零售业销售收入20.2亿元，同比增长22.5%；招商引资到位资金59.9亿元，同比增长49.75%；固定资产投资33亿元，同比增长29.4%。生物医药及其关联产业项目全面建成投产后，可实现年销售收入300亿元，税收27亿元。

“西部药谷”，正强势崛起在东坡故里天府眉山！

优势

近年来，眉山经济开发区新区着力打造“两化”互动示范园区、投资环境一流园区、生物医药特色园区、安居乐业和谐园区，不断锻造优质的产业承接平台，提升产业集聚优势——

坐拥独特的区位优势。眉山是成都经济区重要组成部分，西部综合交通枢纽重要节点城市。作为天府新区的重要组成部分，眉山正成为成都平原上一座快速崛起的现代工业新城、历史文化名城和生活品质之城。园区紧邻眉山市中心城区，距成都60公里，距双流国际机场50公里，全程高速；距成都港（乐山大件码头）60公里。2015年初，成绵乐城际客运铁路专线通车后，从双流国际机场出发到园区仅需15分钟，从成都出发到园区仅18分钟。

产业发展定位明晰。园区以生物医药为主导产业，将11000亩连片集中土地规划设立为生物医药产业区，专门

弘扬创新创业文化 营造良好创新氛围

遂宁市两家企业入围第三届中国创新创业大赛总决赛

■ 彭焘

近日，在第三届中国创新创业大赛四川赛区颁奖典礼上获悉，遂宁市蜀泰化工、英创力电子、威纳尔电子3家企业获得奖励，其中2家企业进入全省前50强，参加全国总决赛。遂宁市科知局获得第三届中国创新创业大赛（四川赛区）优秀组织奖。

第三届中国创新创业大赛自2014年1月开始启动，由国家科技部、教育部、财政部和全国工商联联合举办，并得到共青团中央、致公党中央、国家外国专家局、中国石油天然气集团公司和招商银行的大力支持。大赛由科技部火

“企业要主动承担应有的社会责任”

四川永隆集团董事长桂勇被评为全国社会扶贫先进个人

■ 李俊萍

10月17日，是中国首个“扶贫日”。当天上午，国务院召开全国社会扶贫工作电视电话会议，表彰了一批先进单位和个人。四川永隆集团董事长桂勇荣获由国务院扶贫开发领导小组颁发的“全国社会扶贫先进个人”光荣称号。

四川永隆集团在桂勇的带领下，一直坚持“诚信经营，回报社会”的理念，在企业发展的同时，积极投身于扶贫慈善事业。企业通过开发、运营精品项目，为城市提供更好的

公共服务，为市民创造更多的就业岗位。为解决偏远乡镇老百姓的基础设施落后的问题，多次向一些贫困乡镇捐款，用于修建道路、人畜饮水工程等基础设施。他认为，扶贫不仅要扶物质，更要扶精神、扶智力、扶文化。2005年创立推行“永隆慈善助学金”，已连续十年举办了十届，帮助近2000名贫困大学新生圆梦。为此获得了“中华慈善奖”、“四川省栋梁工程贡献奖”等一系列荣誉。

在获得“全国社会扶贫先进个人”后，桂勇表示目前企业发展，更要做经济利益与社会效益的双赢，主动承担

应有的社会责任。永隆集团将以更大的力度和更多的形式投入到扶贫开发工作中去，并吸引更多的社会力量参与进来。接下来，公司将借民营经济跨越发展的春风，启动滨阳综合体项目——民营企业服务中心与总部园的投资开发，为广大中小微企业提供资源、信息、服务共享的平台，助推川陕甘结合部民营经济快速发展，充分融入秦巴山区连片扶贫开发的战略实施，也为实现四川由经济大省向经济强省、由总体小康向全面小康的“两个跨越”做出积极的贡献。

绿地集团在川启动2015年校园招聘计划

■ 杨清明

日前，绿地集团西南事业部2015年校园招聘在四川大学华西校区拉开序幕。容纳500余人的报告厅被挤得水泄不通，来自四川大学江安校区的学生陈林表示，“绿地这样规模企业的校园招聘，我们非常重视，今天专程从江安校区赶来参加宣讲会。”

宣讲会上，绿地集团西南事业部副总经理任平为毕业生同学梳理了绿地集团自2004年进驻成都至今的10年发展历程，也对绿地的企业文化进行了解读。“绿地集团能够发展成为世界500强企业，这当中离不开绿地人艰苦不懈的努力，也希望广大有抱负、有理想的高校毕业生能够加入这个大家庭，为绿地的发展贡献力量。”任平这样寄语广大学生。

“绿地集团在成立之初，就把履行社会责任作为重点工作，绿地在西南的十年，我们在推动产业和经济发展的同时，也为地方的就业、城市建设等方面作了一些实实在在的工作。”任平谈到绿地在履行社会责任方面时向毕业生介绍道，“我也希望即将加入绿地的年轻同学们，也要有一颗社会责任心，为社会公益事业力所能及地尽一点力。”

随后的互动中，绿地集团西南事业部人力资源中心副总经理廖栩为现场同学介绍了绿地集团的人才战略和管培生培养体系，并详细介绍了校园招聘岗位和流程。绿地的宣讲嘉宾也就同学们的疑问作了现场解答。

据悉，2015年绿地的校园招聘将行经30余城，覆盖50多所高校，为广大的毕业生提供一个满意的就业和职业发展平台。

陈林在宣讲会结束后告诉记者：“绿地提供的发展前景十分广阔，薪资福利也很具竞争力，温暖包容的企业氛围也很吸引人，我已经投递了求职信，希望能过。”

千川木门“推台锯吸风装置”获国家专利

■ 倪明

近期，由千川木门自主研发的“推台锯吸风装置”获得了中华人民共和国国家知识产权局颁发的实用新型专利，该专利设备的广泛使用将有助于提升木门行业生产作业环境。

据了解，目前存在的一般推台锯吸风装置主要是由滑动台、工作台面、溜板座、主锯、槽锯等结构组成。这种推台锯在使用的过程中，机架上的刀片对木质材料进行切割，由于较快的转速，在推台锯工作台面上将会形成大量的木屑粉尘，而产生的这种木屑粉尘会影响整个生产环境。

为了攻克这一技术上的难题，千川木业集团董事长骆正任带领公司技术研发人员，投入大量研发资金。经过无数次的改革和实验，终于提出了一种新的解决方案，即一种全新的、能够吸走粉尘、净化工作环境的“推台锯吸风装置”。此举将全面提升木门行业生产作业环境卫生。

这种推台锯吸风装置的工作原理是将吸风罩固定在导向刀上，吸风罩可以随导向刀转动，并能够上下翻转，便于更换切割刀片，吸风罩与布袋吸尘器连接，将推台锯工作台上形成立体负压，吸走粉尘，能有效净化员工的工作环境。

千川木门始终坚持改革创新、以人为本，在追求产品品质高度的同时，不断提高工作环境卫生，致力于为广大消费者提供安全健康、绿色环保的木门。千川始终秉承着“踏踏实实做人，兢兢业业做门”的宗旨，发散思维，改革创新，做一个有强烈社会责任感的企业。



幸福成都 创意成都

成都鞋企推出“熊猫”系列原创设计鞋

■ 钟文

作为2014成都创意设计周重要活动之一，全球彩绘大熊猫活动得到了全球熊猫迷的热烈追捧。来自武侯的成都艾民儿皮制品有限责任公司，则根据自身企业的特点，推出了“熊猫”系列原创设计鞋品，表现出幸福成都创意成都的时代主题。

据介绍，经过近20年的积淀与发展，成都艾民儿皮制品有限责任公司已经发展成为集品牌、研发、制造、贸易为一体的国际企业。公司拥有意大利、德国、俄罗斯等50多个国家。

此次主题活动，设计师用独到而巧妙的设计手法，将可爱的大熊猫与鞋子灵地结合在一起，使得每一款熊猫创意主题女鞋都是一件有生命的艺术品。其专题设计的《熊猫抱抱》系列，分男款、女款、儿童款，给幸福家庭、情侣朋友展现双手环抱大熊猫的大自然意境和幸福温馨的画面。设计理念的联想为，每个人看到可爱的熊猫都想抱一抱，设计师将此意境转换为鞋款设计，女款鞋面露出两个乖巧的小脚丫，更显可爱。

《可爱大熊猫 幸福生活》系列设计，则巧妙利用高靴款式的靴筒，以熊猫安逸、慵懒温馨生活状态的再现，细腻刻画出熊猫从吃东西、玩耍、乏困、休息、睡觉的各种形态，也是成都慢生活的双层写照，同时在安逸中体现出群体熊猫玩耍生活的些许俏皮。